

王子誕生

「幸好似媽媽」 威廉搞笑：兒子頭髮多過我

小王子命名喬治 王室式揮手



兒時威廉

兒時凱特

為英國王室誕下小王子的劍橋公爵夫人凱特入院僅26個小時，前日極速在丈夫威廉王子陪同下出院，帶着小王子首次公開亮相。榮升父母的威廉和凱特會見傳媒期間神情輕鬆、幸福滿瀉。威廉表示：「幸好兒子像媽媽。」甚至拿家族遺傳禿頭來開玩笑：「感謝主，他頭髮也多過我。」其間小王子未有張開眼睛，似乎在睡覺，但小手不時在「王室式揮手」。王室昨晚宣布，威廉及凱特決定將小王子命名為「喬治」，全名則是「喬治·亞歷山大·路易斯」(George Alexander Louis)。

英國過往曾經有6位名為喬治的國王，但由於王儲查爾斯的名字中也有「喬治」，故小王子未來登基時到底是「喬治七世」抑或「喬治八世」，就視乎爺爺會否稱喬治。

腹部仍然隆起的凱特手抱白圍巾包裹着的小王子踏出醫院，與守候多日的全球媒體見面。在短暫答覆提問期間，威廉怕妻子累，接過兒子到自己懷中，十分體貼。

威廉率先換片 凱特未遮大肚被讚

較預產期遲出世的小王子重8磅6安士，是英國近百年最重未來國君。威廉笑稱：「他是個大男孩，頗重的。」他又打趣稱兒子「肺活量很好」，指兒子哭聲響亮，「幸好長得像母親(凱特)」，凱特連忙笑稱：「不，不，不。還說不定。」

外界預料兩口子將一反王室傳統，不聘請全職保姆，而是親手照顧孩子。凱特形容與孩子共處的時光「非常特別和激動」，又透露威廉已率先體驗為孩子換尿片，「手法非常熟練」。

網上不少母親大讚凱特未有刻意遮掩仍然隆起的腹部，不像部分名人產後要修身才肯見人，展現母親應有的自信和自尊。全球關注凱特分娩，不少記者月初已到醫院對面行人路守候。威廉證實小王子較預產期遲出生，感謝記者，又笑稱待孩子長大後，會告訴他的遲到令很多人苦等。

女王赴肯辛頓宮 首探曾孫

會見傳媒後，威廉細心地把兒子放在手提嬰兒籃，再放到車子後座與凱特一起，做出鬆了口氣的模樣後，再親自開車載着妻兒離開，臨走前不忘向群眾揮手。有民眾大讚他和凱特的親民作風有助團結英國。一家三口將回肯辛頓宮暫住，相信會逗留兩周。英女王昨駕臨肯辛頓宮，首次與曾孫見面。

■《每日郵報》/美聯社/法新社

凱特的髮型由王室御用髮型師塔克設計，手戴藍寶石鑲鑽戒指，是戴妃生前的訂婚戒指。她身穿的藍色波點裙出自英國著名設計師Jenny Packham，全球獨一無二。威廉則穿休閒藍色開領恤衫配深色長褲。



露齒微笑



小王子

凱特手抱小王子首度亮相。路透社



英女王到肯辛頓宮探望曾孫。網上圖片

享受親子時刻 押後4小時報喜

小王子在英國時間周一下午4時24分出生，在醫院外守候多時的傳媒卻等了4小時才得悉消息。英媒報指，王室遲遲不公布喜訊，原因是威廉王子堅持享受一家三口的溫馨時光，不願急向外界「交代」。

直至入黑後，威廉的新聞秘書眼見傳媒截稿時間將至，認為不應再拖，於是採取緊急措

施，一反白金漢宮前告示板公告王B誕生的傳統，先以電郵知會傳媒，指小王子已誕生。分析認為，威廉將盡一切努力保障兒子私隱，令他在鎂光燈以外的世界正常成長。威廉出生時，其父查爾斯便與英國傳媒簽訂君子協議，要求尊重王子的私人空間，預料威廉亦會遵從此法。

■《每日電訊報》

生B「旋風」遠期收益勢超王室開支

經濟學家預測，新生的英國小王子將為當地低迷的經濟創造將近5.2億英鎊(約61.9億港元)的短期收益，但對英王室這家「企業」(The Firm)而言，小王子將是一項長期的珍貴資產，不但有利鞏固王室聲望，對英國經濟亦有實質好處。

資產估值機構Brand Finance指出，英王室運作專業有如結構嚴謹的企業，是英國最有價值的「品牌」之一。商家紛紛開始販售各種紀念商品，「王B效應」今年料可帶來19億英鎊(約226億港元)經濟收益，遠多於2.5億英鎊(約30億港元)的王室開銷。

不過有分析認為，小王子出世不像奧運會等大型事件，不涉及基建工程，對旅遊業也沒有太大影響，所謂熱潮也只是民眾留在家中，邊看電視邊在網上談論事件而已。此外，慶祝物品多從海外進口，反而會推高英國貿易逆差。

■路透社/美聯社

養大王室「金籠籠」要776萬

據統計，一對夫婦在倫敦要養大一名孩子(由出生到21歲)，撇除教育開支平均要花36.8萬美元(約285萬港元)。小王子集萬千寵愛於一身，王室相信會致力確保他的成長環境理想，算上保安費等一眾雜費後，威廉和凱特要養大小王子，可能最少要花100萬美元(約776萬港元)。

報道指，假設威廉一家按平均年薪5.4萬美元(約42萬港元)僱用一名保姆，並安排兒子入讀最頂尖的幼稚園、預備校和貴族學府伊頓公學，埋單輕易超過65萬美元(504萬港元)。小王子身嬌肉貴，衣服和食物等日常花費相信亦遠超平均家庭的4.6萬美元(約36萬港元)。

■美國有線新聞網絡

樂高版抱B出院夠「王氣」

小王子誕生全英歡騰，有樂高(Lego)迷用樂高砌出威廉和凱特抱着小王子步出醫院一幕，紀念此經典場面。商家亦把握商機狂推王B產品，望可沾一沾「王氣」，當中既有紀念瓷杯和BB衫等常見產品，亦有商家發揮創意，推出模仿裝載小王子出生公告的黃金畫架，甚至是印有威廉一家圖案的嘔吐袋，令人啼笑皆非。

王B產品可謂包羅萬有，包括以王B為主題的iPhone機殼。報道指，王室已準備好推出一系列官方王B紀念產品，有待小王子名字落實後正式推出。分析表示，王B熱潮預料未來數日可為商家帶來2.5億英鎊(約30億港元)進賬，更有望為整體經濟帶來高達5億英鎊(約60億港元)增長。

■《每日郵報》



Lego版抱B出院

小王子平坐千元「龍椅」回家

威廉王子前日將兒子放在嬰幼兒專用的汽車安全座椅中，輕鬆將座椅扣在專用基座上，親自駕車載着妻兒離開醫院。眼利的傳媒發現，小王子第一張「龍椅」是Britax的出品，雖然只售80英鎊(約953港元)，但去年獲頒安全獎項，安全性毋容置疑。

根據Britax介紹，這款安全座椅配備5點式安全帶，座位兩旁及頭部位置有厚厚襯墊，既安全又舒適；它最多可載重13公斤，適用

於初生至15月大的嬰幼兒。

御用圍巾與爺爺同一牌子

至於圍着小王子的白色嬰兒喀什米爾圍巾，據報是有101年歷史的王室御用名牌GH Hurt & Son出品，每條售價110英鎊(約1,310港元)。英女王1948年生下王儲查爾斯後，亦曾在該店購買嬰兒圍巾。

■《每日郵報》



凱特與威廉(右)回家後首次外出。網上圖片



威廉帶妻兒回家。路透社